MIT'AAIKO EINIKAMITYAIO OAOKAHPQMA

‘Eoto C pilo kopmoAn tov piyadikod emmédov 1 omoio opiletar amd T ovveyn
cuvvapmon z=z(t), te[a,b].

H xopmddn C Aéyetar cuveyde dragopiown ( C' kapmdAn) av 1 ovvapnon z(t)
&xeL ouveyn mapdywyo oto [o,b]. e avtiv myv nepintmon:

e 710 unKoc g C diveral, og yvootov, amd Tov TOno:
b
L= I|z'(t)|dt

e av t,efa,b] pe z'(t,)#0, 10t M Kauwodn C éxer oto onueio g z(t,)
gpantopevo davoopa 1o z'(t,) Kkou emopéves €xel pomtopévn evbeia (o€

napapetpikh popen) v z(t,)+Az'(t,), L€ R ue khion tan(Arg(z'(t,))):

Z(t[])

Z’(t[])

Argl='(14))

(3nL. M epomropévn evbeio g C oto onueio g z(t,) eivor mapdAinin pe to

gpantopevo diavoopa z'(t,) me C oto z(t,)).

o ka0e Sropépion P tov [a, b]:

oa=t,<t <t,<..<t =b (neN)



pe C, Ba ovpfoiriovpe ta t0&a g C omd o onueio g z(t, ) wg to onpeio g
z(t.), k=L2,..,n (. Tig kapmdAeg Tov pryadikod emumédov mov opilovron amd
mv z=z(t) v teft_,t ], k=12,..,n).

H xopmodn C koAeital TUMROTIKG 6UvEXDG dtapopiciun) av vmdpyel dwpépion P
tov [o,b] tétowr dote n z(t) va eivor cvvexdg Swgopiown oto [t .t ],
k=1,2,..,n. Xg avtv Vv mepintoon N C umopel vo xopilotel 6€ Eva TETEPUCUEVO
aplipd cuvey®ds Soeopicimv KopumvuAodv ot onoleg eivar ta t6éa C , k=1,2,...,n

OV AVTIoTOLYOVV TN drapépion P. Tote 1oy0el
n
L=L, +Lc +..+L, = E L
k=1

onov L givar to pfixog g C kon L. eivon 1o pfkog tov C, k=12,...,n (dnA. 10

LUAKOG P0G TUNHATIKA GUVEYMS S10POPICIUNG KOUTOANG givar To dOpoiopa TV UKoV

TOV GLVEYNDG SLOPOPIGIUL®Y TUNUATOV TNG).

Opropoc EMKAUTVALOV OAOKANPONUTOS

‘Eoto C pio ovveydg d10p0pioiun KOUTHAN TOV Hyddtkoy emmédoL 1 omoio opileTon
omd T cwvaptnon z=z(t), te[a,b] ko £(z) pioa pryadr cvvapmon térow dote
n owvapmon f(z(t)), te[a,b] va sivor cvvexfic oto [a,b] (oe avtiv ™V
nepintoon 1 ovvaptnon f kokeitonw cvveyng mhveo oty kaumdAn C). Tote og
gmKopumOMo olokiMijpopa t™g f (Z) Kot pikog g koumving C opiletar 10

OPICUEVO OAOKAT | POLLL

If(z)dz - if(z(t))z'(t)dt

(To ohoxApopa J.f (z)dz pmopei va opiotel kar pe ) yevikotepn ovvorkn 1 C va
C

€yel UKog).



Av n kapmdAn C elvol TUNROTIKAE GVVEXMS OLAPOPIGILUT TOTE LITAPYEL pia SlopEPIoN
P tov [a,b] tétota dote tat6Ea C,, k=1,2,...,n mOL avTicTOROVY 01N Stapépion P
vo givarl cuveymg dwapopiotpeg koumvies. Tote ya f (z) cuvdptnon cuveyr TV
oV KapumvAn C opilovue

J‘f(z)dz = Z I f(z)dz

C k=l c,

(To ohoxAnpopa J.f (z)dz eivar ave&aptnro omd ™ dapépion P tov [a,b] pe my
C

1010TNTO TO TOEN TOV AVTIGTOLYOVV otV P va givar cuveydg drapopicipes Kapmoreg).
ZouBoiopds: Av n xoumddn C eivar kielot], T0TE€ TO EMKAUTOAO OAOKANP®LO

oLpPoAileTal GuyVA Kot Mg

q.)f(z)dz

(xopig o televtaioc GupPoropog va Tnpeitar omapéykiita).

Hopomipnon _1: To emkaumdilo oAlokAnpoua dgv  ennpedletor omd Vv

napopeTpikonoinon g kapmving C (Bewpodue o¢ yvootdv v koumdin C og éva

GUVOAO JATETOYUEVOV GNUEIDV TOV UIYad1KOD EMTESOL). O

Hpotaon 2: 'Eoto C pio tunpoatiké cuveymg dtapopictun KoumoAn kot f (z) , g(z)

ovvaptoelg ovveyeic mivo ot C. 'Eoto akoun a,be C. Torte:

i) I(a-f(z)+b-g(z))dz:aIf(z)dZ+ng(z)dz

C

i) If(z)dz=—jf(z)dz. O

IIpétaon 3: Eoto w,, w,, w, onuela tov pryodwov emmédov ko C,, C,
TUNHOTIKA GUVEXDG Sopopioipeg Kapmoleg tétoteg dote N opyn s C, va givar 1o
W, Kol To TéEPOG NG va eivar to w, eved 1 apyn g C, va gtvar to w, kot 10 mépag

™mg va eivar 10 W, . 'Eote akoéun pio covaptnon f (z) N omoia elvarl cvveyng Tavw



omv kaumoAn C,UC, (m @opd OSwypapng ¢ kaumving C,UC, eivor 1
WD W, D W, ). Tote &yovpe
I f(z)dz=jf(z)dz+jf(z)dz |
C,uC, q G,

To anotéhecspo g mponyovuevng Ilpodtaocng emexteiveTol Kot yioo TEPIOcOTEPA ATO

Tpio onpeio Tov pryadikov emmédov.

‘Eoto A avowtd vrocvvoro tov C kor f: A —>C ovvéptnon. Mio cvvéptnon F
KaAeitol apyki oovaptinon s f 610 A av ywo kdBe ze A 1oyvet F'(z) =f (z) -

emopévag 1) cuvaptnon f(z) eivar cuveyng ommg kat 0AdpopeN 670 A (Y10Ti;).

Ocopnuo 4: 'Eoto A avowktd vrocvvoro tov C, f:A—>C ovvapmon kou F
apywn cvvapmon g f oto A. 'Eoto akoun C pio Tunpotikd cuveymg d10.popiotun
KapmoAn n omoio opileton amd ™ cvvapmon z=z(t), tefa,b] pe z([a,b])c A.

Torte
[t(2)dz=F(2(b)-F(2(w))

Amoo1&n: Apov 1 C eivor TUNUATIKA cuvedS dtapopioiun T0Te vIdpyEL Sopuépion
P tov [a,b]

a=t, <t <t,<..<t, =b (neN)
tétowe dote M z(t) va eivon ovvexdg dwpopion oto [t .t ], k=12,..,n. Tote
€yovpe

j z)dz-ZIfz)dz-ZJ 2(1))7 (1) dt_ZJ' 2(1))7 t)dt—ZI (Foz) (t)dt=

ch K]ll

=3 (Fer)(t)~(For)(t,)) -

k=1

= (F(Z(tl))_F(Z(to )))"'(F(Z(tz ))_F(Z(tl)))+"'+(F(Z(tn ))_F(Z(tnfl))) =
~F(2(b)-F(z(a)

TopBohopde: F(z(b))-F(z(a))=[F (z)] Z Etvar pavepd 0t ioydovy to EC:



Av ot ovvaptiices f(z), g(z), f'(z), g'(z) sivar ovveyeic mve oy TUNHATIKG
ocvvexmg dtapopion kapmoin C n omolia £xel apyn to onueio z, kot tépag o onpeio
t01E

z,,

. J‘f'(z)dz:f(zz)—f(zl)

. If’(z)g(z)dz:f(zz)g(zz)—f(zl)g(zl)—Jf(z)g’(z)dz

Hapatipnon 5: Me 11 mpovmobdécels tov Oewpnuotog 4 av emmAiéov 1 C eivon

KAEIOTN KAUTOAN, TOTE EYOVUE AUECHOS OTL

45f(z)dz=0 O

IMopwopa 6: Eotow A ovoiktd vrocdvoro tov C, f: A — C oldpopen cuviptnon
kot C pio TUNHOTIKG GUVEXDC S1POPIcIUT KAEIGTH KOUTOAN 1 ool opiletor amd

ovuvapmon z=2z(t), te[a,b] pe z([o,b])c A . Tote
(j‘)f'(z)dz:O
C

Am6d1&n: Ano to Ocdpnua 4 eneidn 1 C eivar KAEIGT KOUTOAN EXOVUE AUECHG

<J'>f'(z)dz=f(z(b))—f(z(a))=o 0

HMopotipnoen 7: Eocto A ovowktd vmoovvoro tov C, f:A —>C ovviptnon, F
apywny ovvaptnon g f oto A ko B(z,), I'(z,) 8bo onpeia tov A. Tote omd 10
Oedpnpa 4 éxovpe apéong 0Tt To emkapmdio olokMpopa g f(z) kotd pfikog
piog TUNUATIKA cuvey®g Stapopiotung koumding C mov &ekwvd omd 10 B won

yio omotadnmote KapmwoAn C pe v tponyoOHEVT] 1O10TNTA £XOVULE

[(2)dz=F(z.)-F(z)



GLYKEKPIUEVOTOINGT TNG KAUTUANG C, TO EMKAUTOAL0 OAOKATpoLa TO cupoAilovpie

Zy

jf(z)dz O

7

Ioydet kar to "avticTpoo" Tov Pewpripartog 4:

Ipétoaon 8: Eotw D nedio ko f: D — C ovveyng cuvaptnon pe tnv d16tta:

ohokApopa g f(z) eivar ave&apnto amd to popo orokAnpmong ndve oto D).

Toten f (Z) &xetl apyikn cvvdptnon oto D. O

Ipotaon 9: 'Eoto A avowktd vroovvoro tov C kot f: A— C ocvveyng cvvéptnon
HE TNV 110N T

‘Eoto C pio TUnpatiKG cuveymg dta@opiciun KapmoAn tov A 1 onoia gival KAEIGTY.

Tote
<j§f (z)dz=0
C

Am6o£1&n: Oswpovue dvo onueio B, I' g khetomg kapmving C:



(oto mopoandve oynua eaivetal n dievbvvon oxnuoticpod g C).
‘Eotow C, 10 "ndve" tpnpe g kKopmving C amd to B oto I' kau C, 10 "kdte" tunpa

g Koumding C and to B oto I

IIpopavang:

o C,, C, etvor tunpaticd ovveyawg owgpopioues kapmvreg (apov n C eivan
TUNLOTIKO GUVEXDG S10pOPIoIUN KOUTVAT))

e C=CuU(C,.

Enedn 1o emapmdiio orokAiipopo g f(z) eivor ave&dpmro omd to 3popo

oAokApwong Tavm oto D, £yovpe apéomg 0Tt



If(z)dz= If(z)dz@If(z)dz—J-f(z)dz=0<:>J’f(z)dz+ I f(z)dz=0

Cy

= IJ- f(Z)dZ.=0<:>¢f(Z)dZ=0

C,uC,” C

Me 6010 Tpémo amodetkvietal kot 1 avtictpopn [Ipotacn g [Ipdtaong 9:

IIpétaon 10: 'Eoto A avowktd vrocivoro tov C kar f: A — C ovveyng cuvaptnon
He MV 110N TOL:

Loy vet

Cf)f(z)dz:o.

C

Tote 10 emikoumOAl0 oAoKANpoua tng f (z) glvar ave&dpmro amd 10 SpOUO

oAokANpwong Téve oto A. O

Oedpnpo 11 (Morera): 'Eoto A avoiktd vrooivoro tov C ko f: A— C ocvveynic

GUVAPTNOT| LE TNV 10T TO:

1oy 0€L
Cﬁf(z)dz =0
C

Toten f(z) eivor ohopopen oo A.

Am6deiEn: ‘Eoto z, € A . Ou eifovpe ot vrapyet (oto C)n mopdyoyog f'(z,).
AoV z, € A kol 10 A etvar avoktd vrosvvoro tov C, totE LVIapYEL T>0 TéTO0
dote S(z,,r)c A. Enedn o diokog S(z,,r) eivar medio ko to emkapmo0
ohokApopa g f(z) eivar (BA. Ipdtaon 10) ave&dpmro and 10 Spopo
ohokMpoong mave 610 S(z,,1), t0Te 0md v Ipdtacn 8 éneton apéomg n f(z)

éxel apyikr ouvaptnon oto S(z,,1), dnh. vedpyet cuvapmon F(z) téton dote yu



kG0e z € S(z,,1) vawoyoel F'(z)=1(z). Apa F'(z,)=f(z,). Tote 6mmg yvmpilovpe
vrapyetn F'(z,) . Apa vmapyer n mapdymyos f'(z,) (ko pdiota f'(z,) =F"(z,)).

|

Me v oporoyia TV KOUTVADV €yovue apéong 0Tt éva medio A tov C sivor amwho

GUVEKTIKO 0V TEPIEYEL TO ECMTEPIKO KADE AMANG KAEIGTIG KOUTVANG TOL.

To enduevo Oedpnua ivar 1o "avtictpoeo” tov Beswpnuatog 10:

Ocopnuo 12 (Cauchy - Goursat): 'Eotw D onhd ovvektikd medio tov C ko

f:D—>C ovvapmon olopopen oto D. Tote yioo kbBe KAEGTH KOl TUNUOTIKA

ovveymg drapopiotun kapmoin C tov D €yovue 6t

@f(z)dz=0 O

Hopomipnon 13: Emopéveg av D eivor éva anhd cvvektikd medio tov C xon

f:D—>C eivor pio okopopen cvvaptnon oto D, 10te, Aoyw tov Oswpnpatog 12,

oyvel mpoeovag 1 Ipdtaon 10. Erouévmg 10 emtkoumdiio olokAnpopo ™me f (z)

gtvar ave&apm o amd 0 SpOUo oAoKANpmaNG Thve oto D. O

Amd v TponynBeica avaivon £xovpe oUESMG TO EENG

LYMIEPAYXMA

‘Ecto D amhd ovvektikd medio tov C kot £:D— C ovveyng ocvvapmon. Ta e&ng

glval 16odvVaLLOL:

* T kGBe A, B onpeio tov D 10 emkapmdiio odokiipopa e f(z) kotd prog
pioG TUNHOTIKG cLvEXDS dtapopiotung kKapmving C pe apyn to A ko mépag to B
mov mepiEyeton oto D dev e&aptdror omd v KoumdAn C (dnA. 10 EMKOUTOALO
ohokMpopa g f(z) eivoar ave&apmro amd 10 popo oAoKAp®ONG TAV® 6TO

D).




= T xéBe C tunuoatikd cvveymg dpopioun koapumoin tov D n omoio etvon

KAe1oT, 15YVEL (ﬁf (z)dz=0.
C

* H f(z) é&e apykn ovvéptnon oto D (dni. vndpyer cuvaptnon F(z) térow
wote F'(z)=f(z) yia ke ze D).

= H feivor oAdpopen oto D. O

‘Eotow C pio amd) ko xiewot wopmodn. H kopmdAn C Aépe ot givan Bgtika
TPOCAVUTOMOUEVT] OV £VOC TOPOTNPNTNG KvoOpevog mtave ot C xatd tn @opd
GYNUOTIGUOD NG QPNVEL OPLoTEPA TOV TO €6MTEPIKO NG H mopaperpuconoinon
z=z(t), te[a,b] kabopiler T Qopd oynuatiopod mg Eekvdvtag amd To apykod
onpeio z(a) péypt to tehkd onueio z(b) (=z(a) apov 1 C eivor Kheotn). Avti 1
@opa oynuotiopot g (He Pdon ™ cuykekpiévn mopopeTpikonoinon) kabopiletl av
n xoumdoAn C  etvor Betikd M apvnTikd mpooavatoAMopévn. Mio  dAAn
TAPOUETPIKOTOINON TOL fxvoug 1ng KoumdAng C mbavov va orrhaéer Tov
npocavatoAlopd. [Ipopavag av n C givon Betikd (avt. apvnTike) TPOGAVOTOMGUEVN

toten C elvar opyntikd (avt. BeTIKA) TPOGAVATOAICUEVT KOL AVTIGTPOPA.

Osopnuo 14 (apyn tTne ovveyove maponopemonc): Eotm A avoiktd vrocivoro

tov C, f: A — C ovvapmmon okopopen oto A kar C,, C, 300 Tunpatikd cuveydg

SL0QOPIGIUES OTTAEG KO KAELGTEG KAUTVAEG TOV A TETO1EC DOTE:

e o0 C,, C, vaégovv tov {810 TPOGUVATOMGO

e 1 C, va gtvar 610 ecotepkd g C, (umopel vo £xovv kol TETEPAGLEVE GTO
TAN00¢ Kowd onpeio)

e 10 Ywpio Tov C 10 onoio Ppioketar avapesa otig C,, C, va mepiéyeton oto A.

Tote 1oydet

v"f(z)d2= jf(z)dz

&

Anodeiln:

210 mapaxdto oynuo epgaviCovtar ot kapmoieg C,, C, (ue Oetikd mpocavatolcuod)

ka1 1o 6VVoro A (ywpig v "omn"):

10




Oewpodpe TG KOUTOAES S,=AEUC,,, VABUC,, Ko
S,=AEuUC,, VABUC,,, 6mov AB kot AE eivor ta ev00ypappa tuipata, to
Cizns Ciya etvor ta "t6éa" e C, ko ta Cyp,, Cye, tvar Ta "toéa" g C, mov

@OivovIOol OTO TOPAKAT® oynue (oTo omoio onueld®vVOvVToL Kot ot d1evbivoelg

GYNUOATIGHOV T®V KAUTVA®Y S, S, ):

IIpogavag ov kapmdreg S,, S, elvor TUNpATIKE CLVEXDS SOPOPICIUES, OTALS,
KAEIOTEC KO TEPIEXOVTOL GE OMAN GUVEKTIKA Tediol vTocvuvora Tov A. Tote amd 1O

Osopnua 12 &yovpe apécmg OTL

11



qu(z)dZ=O=CJ‘)f(z)dz

Si
Opamg

o qu(z)dZ=J‘f(z)dz+ j f(Z)dZ-i—If(Z)dZ-i— J. f(z)dz

CEZA CBI’A

o qu(z)dz=J‘f(z)dz+ I f(z)dz+J.f(z)dz+ j f(z)dz

CEHA CB@A

Apa

@f(z)dz=(ﬁf(z)dz<:>jf(z)dz+ J f(z)dz+jf(z)dz+ I f(z)dz=

CEZA CBFA

:If(z)dz+ j f(z)dz+jf(z)dz+ I f(z)dz &

CEHA AB CB@A

= J‘ f(z)dz+ I f(z)dz= j f(z)dz+ I f(z)dz =

CEZA CBI'A CEHA CB(*)A

& J. f(z)dz— J- f(z)dz= J. f(z)dz— J. f(z)dz <

CBI'A CB(*)A CEHA CEZA

& J. f(z)dz+ J- f(z)dz= J. f(z)dz+ J. f(z)dz =

Cpoa=Caen
Ceza=Caze Cara Chro Ciua Caze

& J.f(z)dz = If(z)dz

[Moapatnpnote 0Tt av pio TUNHATIKA GUVEXDS JLPOPIcIUT Kol KAELST] KapmoAn C tov

A dev mepi€yet Kapio onf) Tov A T0TE, GOUPOVO UE TO Oedpnua 12, To ETKAUTOIALO
ohokApmpa g f(z) kard uikog g C eivor pundév. O

v npdén cuviBog epopuoletal To TPoNyYoLUEVO Oedpua LE ETAOYT KATAAANAOV

KOKAOL ©g kapumoin C,.
Me avadloyo Tpodmo amodetkvieTon Kot TO EENG:

Oedpnpo 15: 'Eoto A avowktd vrosvvoro tov C, f: A — C cvvdptnon oldpopen
oo A xu C, C,, C,, .., C, (neN) tunpatikd coveyds Stopopicies omiés Kot

KAEIOTEC KAUTOAEG TOV A TETOLEC DOTE:

12



e aC C,C,,.., C, é&ovvrovidlo TpocavaToAcHo

e nC_, x=12,.,n givar 610 ecmtepkd g C (umopel va £xovv Kot TETEPAGHEVOL

010 mAN00G Kowva onpeio)
e 10 gowtepkd Mg C; dev éyel kowd onuela pe 10 gowtepwd mg C; yw
i,je{l,2,...,n} pei#j.

e 10 ympio Tov C 10 omoio Ppiokeran avdapesa otg C, C,, C,, ..., C, mepiéyxetan

n
ot0 A.

Tote 1oydet

.[f(z)dz:Zn:If(z)dz O

k=l ¢
K

Ozopnua 16 (ohokinpmtikoc Tomog tov Cauchy): 'Eotow D anld cuvexktikd medio

tov C, f:D—> C ovvaptnon ordpopen oto D kat C pia amhn, KAEIGTH, TUNUOTIKA
ouve®G dlapopioun Kot OeTikd TposavatoMouévn kaumtoin tov D. Tote yio kdbe
z, ecmtepko onpeio g C £xovpe 0T

f(zo)—LJ. f(z) dz O

2nid z—-z,
C

Yuvnbmg oty mpdén to mapardve Aempnua 1o gpapudlovpe yio kopumoin C khkio
pe KEVIPO TNV €KOVA TOL Z, GTO Uyodikd emimedo kot oktiva katdAAnio Oeticd

apBpd. Emmiéov o moapamdve tomog (epdcov BEPaia mAnpovvtan o1 mpobmobicels

Hapatipnon 17: Me 1ig npodmobécelg tov Oewpnpatog 16, amodecvoetar 0Tt Yo

KGOe z, ecwtepikod onpeio e C Kot yo Kabe pn apvntikd akéPOLo n 1oyvEL 0T

! f
f(n)(zo)z%-‘.in“dz
1 ’. (Z_Zo)

13



(amd avtd émeton O6TL av 10 A givor avoiktd vmoovvoro tov C ko f:A—>C
ouvaptnon oAdpopen oto A, tote 1 f(2z) £xe mapaydyovg onolacdNmoTE TAENG GTO

A). Emopévog

f(z 2m
J‘—( ) dZZFf( )(ZO)

) (Z _ ZO )n+1

Hopaociypnoto

1. 'Eoww z,€C, R>0 kot C 1 amkn kot KAEGT KOUTOAN TOV HIyodtko emmédon
mov givon 0 Betwed mpoocavotoMopévog kokAog pe Kévipo o onpeio K(z,) kot
aktiva R (3nA. o fxvog g C givar 1o ovvoro {ze C/|z—z)|=R}). o ke n e Z

V0L VTOAOYIGETE TO OAOKAN PO

I(Z—ZO ) dz

Mia mopapetpikn e&icmon g C (vt cvvnbwg epopudletar oty Tpdén) eivar wg
YVOGTOV M

z=z(t)=z7,+Re", te[0,2n]
Téte pédota £xovpe 6Tt z'(t)=iRe" yuo ke t[0,2n] kot dpon C ivar cuveydg
Stopopiotun KapmOA.
"Eotw thpa neZ. Enadn n ovvapmon f(z)=(z-z,)" eivar npopavidg covexng
v oy KourdAn C, tote omd Tov opiopd TOV EXIKOUTOAIOD OAOKATPOUOTOS TNG
f(z) kot pnrog g kapumding C éxovpe Tt

2m 2n

j(z— z,)" dz = j (Re")"iRe" dt =iR™" _[ e dt (1)

C 0 0

o T n=-1,t6te and v (1) Enetan apécmg

2n
J'(z—zo)*1 dz :iIdt =2mi
0

C

o T n=#-1,t6te and v (1) Enetan apéomg

14



12“ ei(m—l)t ! iRnJrl . ’m
-z,)"d ='RH+J- dt= o =..=0
I(Z %) dz=i i) i(n+1)[e l

C

[z-2,) az- @

C

{ 0, neZuen=-1

27, n=-1

Hapatipnon: Ano ) (2) cvunepaivovpe apéSmG OTL TO EMKOAUTOAIO OAOKANPOLLO

dev e&aptdror and v axtiva R. Eniong and 1o @sopnua 14 &govpe apéows 0Tt 10

EMKAUTOAO  OAOKANPOLLOL j(z—zo )n dz o6mov S eivon pio TUNMHOTIKG GUVEY®G
S

Stopopiolun KapmvAn 1 omoio etvor oAy, KAEIGTYH, OETIKG TPOGAVOTOMGUEVT Kol

TEPLEXEL GTO E0MOTEPLKO TNG TO Z,, divetan amd Tt oyéon (2). |

2. Aivetal To TOpaKATO GYNULQ

‘Eoto C n xoxKivn KapmoAn (eival TETOpTOKOKAI0 TOV KOKAOL UE KEVIPO TO GMUEL0

A(L,0) xot axtiva 1) kor S=C,UC, n prke kopmorn (amoteheiton amnd ta dVo

guBvypappo Tpuqpate OA kor AB). Ot popéc oynUoTicod TOV KOUTLADY EIVOL VTEG
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7OV QOivovTal 6To oyfuo. No VTOAOYIGETE TO EMKAUTOALY, OAOKATPMUOTA. J‘Zdz Ko

J.Zdz.

S

C

Avon:
e H C #e& napapetpuct e&icoon v(t)=1+e", gs t<m. Apo pio TOPOUETPIKA

eklomon g C etvau

z:z(t)zy(-t)=1+e*‘,-nﬁts-g

Tote péhoto éxovpe 6T 7' (t)=—ie™ o kGbe te [—n,—g} Kot Gpo m C givan
oLVEYMG O10.POPICLT KOUTUAT.
Eneon n ovvaptnon f (z) =7 gival TpoQavmg GLUVEYNG TAV® oty Kapmoin C,

10T 0mO TOV OPLOHO TOV ETKAUTOAIOV OAoKANpORaTos TG f(z) Kotd pikog Tng

KkapmoAng C éyovpue 6Tt

m K m T

)
-]
C -n -n -n -
:—i{e—.ﬂ} :...:1+(1—£ji
-1 2

—T

!

5 2 3/ i
l+e™ (—ie‘“)dt = —iJ- (1 +e" )e‘“dt = —iJ- (e‘“ +1)dt = —if (e—+ tj dt

-1

Hopomipnon: Oo pmopodoope TPOTU Vo BPOoOUE TO ETIKOUTOAMO OLOKANPOLL

J.Zdz ompopevol yu tm C oty mopopeTptkonoinon y(t) KOl TN GLVEXELL VOl

C

€QUPUOCOVUE TN Yo J-Edz = —I zdz.
C

C

o Ilpogpavacg

IZdeJ.ZdZ+J‘ZdZ 1

S G C,

o J‘Zdz

G

16



H C, éye napapetpucn e&iooon z(t)=t, 0<t<1. Tote pdhota Exovpe 61U
Z(t)=1 yw xéBe te[0,1] ko Gpa n C eivoar ocovveyds dropopioun
cuvéptnon.

Emeion n ovvapmon f (z) =7 givol TpoQavag GUVEXNS TAVED OTNV KOUTOAN
C,, t01e 0md TOV OPIGHO TOL EMKAUTOAOL oAokANpdpatog g f(z) Kkotd
unkog g kaumvAng C, éovpe 6Tt

J-Edz=j-?1dt=j‘tdt={g}l =% 2)

C, 0 0

j zdz

G,

H C, ée nopapetpicn egicwon z(t)=1+it, 0<t<1. Toéte pdhiota Egovpe
ot z'(t)=i yw xaBe te[0,1] kou dpa n C eivar covveydg Sapopioiun
cuvéptnon.

Enedn 1 ovvapton f(z)=Z eivar mpogavdg cuvexig Taved oty Kopmon
C,, 161€ amd 1oV OpIoHO TOV emkopmdAon odokAnpdpatog g f(z) Kkotd

unkog g kaumding C, €xovpe 61t

.[Zdz :jm-idt S j(l—it)-idt S j(t+i)dt S j[gmj’ dt =

C,

2 1

={%+it} =...:%+i 3)
0

Tote amd v (1) pe ) Ponbeia tov (2), (3) £rovue apécmg Ot

J.Edz=l+l+i=1+i
2 2

Hapatypiote 611 01 dvo Kapumdreg C ko S Eexkvodv amd v apyn Tov aEdvov

0(0,0) kou katarfiyovv oto onpeio B(1,1). Enedn to emkapmdiiae ohokAnpdpota

J‘Edz Ko Iidz etvon drapopetikd, 1ote omd o EYMIIEPAXMA éneton apéocwg Ot

S

n owvéptnon f(z) =7 dev eivon ohdpopen oto C (Sidtt av fray TOTE T0 ENKAUTOALO

17



ohokAfpopa g f(z) Ba frav aveédpmro and 1o Spopo orokrfipwong Tave 610

0). O

3. 'Ecto C 10 gub0ypoppo tunpe mov cvvdéet to onpeia z, =1 kou z, =1 pe gopd

and 10 z, 610 Z,. No VTOAOYIGETE TO EMKOUTUALO OAOKAT|pOUL jezdz.

C

Avon:

H xoapmoin C goivetal 6To Topaxdto oo

Mia topapetpikn e&icmon g C sivor

z=z(t)=z+t(z, -z )=..=t+(1-t)i, t€[0,1]
Tote pdhota égovpe 6t z'(t)=1-1 ya k6Be te[0,1] kon dpa n C eivon ovvexdg
Stopopictun KapumOA.
Enedn n cvvapmon f(z)=e” eivar mpopavidg cvveyfig néve oty kopmorn C, tote
amd TOV OPIGUO TOV EMIKOUTOAOL OAOKANpGUatog g f (Z) KOTA PNKOG TNG

Kopmoing C €yovpe 0Tt

1

1 L7y
jezdz = J‘e”(H)i (I-i)dt=...= (1—i)eije”idt = (l—i)eij(%] dt=¢' [eHi I) =.=e—¢
—i
C 0 0 0

18



Hepatipnon: To oloxinpoua Iezdz Uopel vo vToAOYIGTEL EVKOADTEPA LE YPTIOT
C

Tov Oewpnuaroc 4:
jezdz = I(ez )' dz = [eZEL)) = [ez]zz —e” —¢" =e—¢' O
C C

4. Osopodpe v amin Ko KAEoT) Kapmoin C Tov TopaKaTo GYNIOTOC

257

No vroroyiotet 10 emkapmdiAlo oOLOKAN PO Ildz .
X
Avon:
1 s L ,
H ouvvapmon f(z)=— éxet nedio opiopod 10 C° oto omoio eivar mpopavdg
z

oAOpopen (wg pntN). Oewpodpe v KapmdAn (S): |Z| =1, onA. ToV KOKAO UE KEVTPO

mv apyf tov a&oveov 0(0,0) kat aktiva 1:
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Mio topapetpikn e&icmon tng KapumOAng S ivor n
z=z(t)=¢", te[0,2n]
Tote pddiota éxovpe ot z'(t) = ie" 10 kGOe te [0,2n] kou dpan S eivon cvvexdg
Stapopictun KopmdA.
Amd pe 10 Oeopnua 14 kot Tov opiopd ToV EMKOUTOAIOD OAOKANPOUATOS EXOVUE

TOTE AUECMS OTL

2n

2n
Ildz - J-ldz - J'%ie“dt - iJ.dt = 2ni
V4 VA (
C S 0

0

Hopotipnon: [o v TR TOV  EMKOUTOAMOL  OAOKANPOLATOG Ildz
z

S

(= j(z - 0)71 dz) umopovpe Vo YPNCUWOTO|GOVIE KOl TOV TOMO GTOV 0700
N
katonEape oto [Mapaderypa 1. O

2

5 dz o6mov (C) eivon 1

5. No vroroyiotel T0 EMKOUTOAO OAOKANPOUA I 5
AR

C

OmAT], KAEOTH KO OETIKA TPOCAVATOMGUEVT] KOUTOAN |z| = %

Avon:

20



H kapmdin C eivon o kokhog pe kévipo to onueio O(0,0) kot axtivo 3 Ko pio

mapopeTpiky g e€icwon sivor 1
z=12(t) =%eit , te[0,2n]
H ypoaown mg moapdotaon (pall pe ™ @opd oynuaticpod tng) ¢aivetol oTo

TOPOKAT® Gy L0

Enedn z'(t)zi%eit ywo kabe te[0,2n] émeton apéowg 6Tt M C givar cvvexdg

Stapopiotun KapmdAn. Eriong n C etvan Tpo@ovads omAn ko KAEIGTY KOUTOAT).
Encdfy z°-z-2=(z-2)(z+1), t6te &rovpe apécog Ot M cuvépmon

2
z+1 : . , Co .
f(z)=————= éxer nedio opiopod 10 cvvoro C—{-1,2} 10 onoio eivar avowtd
Z-z-2

vrochvoro tov C kot oto omoio n f(z) eivar mTpoavdg oAdpopen (mg pntr).
[Hopatnpovpe 611

ZAl g, 5 2
Z2-z-2 7 3(z-2) 3(z+1)

Enopévaog

21



Z2+1 ( 5 2 j
I—dz=j 1+ - dz =
2
X —-z-2 ) 3(z-2) 3(z+1)

:!(1+3(25_2)sz—.([3(22+1)dz (1

ﬂ1+3 (25_2)}12

H ovvapmon g(z)=1+

5
3(z-2)

éxel medio optopod to chvoro C—{2} 10 onoio

givar avoiktd vmoovvoro tov C ko1 oto omoio 1 g(z) glval TPoEavAg

to1€ 0o 10 Oewpmua 12 Eyovpe apéong Ot

_[(1+3(Z5_2)sz=o 2)

(6nmg eaivetor Kot amd 0 Topandve oynua, n f (Z) punopel va oplotel og €va

vroohvoro tov C—{2} 1o omoio va eivor amhéd covektueod medio ko vor mepLéxel

v kapumroAn C).

* .!3(22+ 1) dz

22



H ocvvapmon h(z)= 3 (22+1) &xer medio opopod 1o ovvoro C—{-1} 10 omoio

glvar avoktd vroovvoro tov C kou oto omoio m h(z) sivar mpopavig

gpoppocovpe 0 Osdpnua 14 Oswpdvtog TV Kopmodn (S): |z+1|:i. H

KoumOAn S eivar kOkhog pe kévtpo to onueio B ko oktiva 2 Kot pio
TapoUeTPIKn TG e&lcmon givai n

z:z(t):—l+%eit, te[0,2n]

Enedn z'(t) =i%eit Yo k6Oe t€[0,2n] énetan apéomg 6L M S givar cuveydg

dwpopioyun cvvapmmon. Apa amd 10 Ogopnuo 14 kol TOV OPIGHO TOL

EMIKOUTVAION OAOKATPMUOATOG £YOVUE AUECHOS OTL

2n 2n

.[ 2 dz:gJ. ! dz:g.[ ! ile"dt:igj.dt:...:ﬂni (3)
3(z+1) 3J(z+1) 3J1 w4 3 3
C S 0o —¢€ 0
4
(Yo v T TOL EMKOUTOAOL OAOKANPMUOTOC I ( 11) dz pmopovue va
zZ+
N

YPTCULOTOUCOVUE KOl TOV TOTO 6ToV 0Toio kataAn&ape oto [apdderypa 1).
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Tote amd ™ oyéon (1) pe m Ponbela tov oyécewv (2), (3) Exovue apécmg 6Tt

2
J.ZZ—Jrle:—ini
z'—z-2 3

C

Moapoatipnon: Qc xoumdAeg S pmopovpe TPOPAVOSG Vo, BE®PCOVLE OTOL0INTOTE

KOKAO [z +1| =T pe 0<r§%. O

6. No vToA0YIoTEL TO EMKAUTVAIO OMOKATP®LLOL I 21 2 dz omov (C) givon n amn,
z°+

KAEWoTH Kat OeTicd TPOsAVOTOMOUEV KapmoAn |z| =4 .
Avon: H xaundin C sivor o kOkAog pe k€vipo 1o onpueio O(0,0) Ko aktiva 4 Kot
pio wopopetpikn g e&icmon givar n
z=z(t)=4e", te[0,2n]
H ypoown g moapdotaon (pall pe ™ @opd oynuatiopod tng) ¢aivetol oTo

TOPOKAT® Gy L0

Enedn z/(t)=4e"i vy k60 te[0,2n] énetan apéoog 6t n C eivor cuveydg

Stapopioun KapmdAn. Eriong n C etvan Tpo@ovds omAn ko KAEIGTY KOUTOAT.
1
z'+4

Enedf z° +4=(z-2i)(z+2i), 161e &ovpe apécng 61 cvvapmon f(z)=
&xeL medio opopod 1o ohvoro C—{-2i,2i} 10 onoio eivanr avowktd vosHvoro Tov C
kot 670 omoio n f(z) eivon Tpopavidg oropopen (wg pT).
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ITapatnpodpe 611

I _L( 1 j
Z2+4 7 4i\z-2i z+2i

Izl dz:j(i( 1.— ! _Ddz:...:
z +4 2 di\z-21 z+21

C
:ij( : .jdz—i_ [ ! _jdz (1)
41C z—21 41C z+21

Enopévaog

) .C[(z—lzijdz

H cvvépmon g(z)=

&xel medio opopod 1o obvoro C—{2i} 10 omoio
z—2

gtvor avoiktd vmoovvoro tov C kot oto omoio M g(z) glval Tpoeavag
gpappooovpe 10 Oswpnua 14 Bewpmdvtag v kapmoin (C)): |Z—Zi|=1. H
kopumoAn C, etvor kOkhog pe kévipo to onueio A kor oxtiva 1 ko pio
TOPOUETPIKN TG e&lomon glvar n

z=z(t)=2i+e", te[0,2n]

Apa omd 10 Osopnua 14 kor o Mopdderypa 1 €yovpe apéonc 6T
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I(Z 21) (Z zl)dz—f(z—zi)ldpzni )

Hopotypnon: Q¢ wopmvreg C, pmopodue mpogavdg vo  Oewprioovue

omolodfmote kOKAO |z—2i|=r1 pe 0<r<2.

!(ziﬁjdl

H ovvapmon h(z)=

1 7 r 4 4 . r
- &yeL medlo opopod 1o cbvoro C—{-2i} 10 omoio
i

givar avowktd vmoovvoro tov C ko oto omoio 1 h(z) glval TPoeavag

0o epappocovpe T0 Ocdpnua 14 Bewpdvrag v kapmdrn (C,): [z+2i|=1. H
kopumoAn C, elvar kOkAog pe kévipo to onueio B kou oxtive 1 wou pia
TapoUeTPIKN TG e&lcmon givail n

z=7(t)=-2i+e", te[0,2n]

Apa amd 10 Osmpnua 14 kon o Hopdaderypa 1 €govpe apéons Ot

[ [ fe e o
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Hopotypnon: Q¢ xoapmdreg C, pmopovpe mpoPovdsg vo OBewprioovpe

0mOLOdMTOTE KOKAO |Z + 2i| =r pe O0<r<2.

Tote and ) oxéon (1) pe m Ponbeia tov oyéoewv (2), (3) Exovue apécmg Ot

Izl dZ=i'27Ii—l'2Tti=0
! Z +4 4 41

H doxnon umopei vo. lobei kou ue epopuoyy tov Ocwpnuozos 15 ompilouevor oto

TOPAKATO TYHUO.

7. No vroloyiotel 10 olokipopa I = I#dl omov C gival 1 KopmoAn
z—2i
C

(z-3)

TOV TTOPOKAT® GYNUOTOG
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55

1
'sq\
05 1 15 2 25 3 35 4 45 5

(to yphonud TG draypapeTot pia. Lovo popa)
Avon:

Mapatmpodpe 6t yio v kapumoAn C égovpe C=C, 5 UC, n:

r

05

m

-0.5

=4

(M koumoAn C,pr, €xel apynTikd TpocavoatoMopd eved 1 kapmddn C, ., €xet Oetucd

TPOCAVATOAMGLO).
Apa
1 1
1= j . dz+ j SR S
o (z—-2i)(z-3) o (z—-2i)(z-3)
1 1
= .[ ——dz- J- ——dz (1)
o (z—2i)(z-3) 7 (z—2i)(z-3)
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L
(z—-2i)(z-3)

eivat avotktd vroovvoro tov C ka oto omofo n f(z) eivon Tpopavidg ohdpopen (g

H ouvapton f(z)= &yel medio opopod ovvoro C—{2i,3} 1o omoio

pn).
ITapatnpodpe 6t

1 (11
(z—zi)(z—s):"':3—21(2—3_2—2J @

| e

CAAEA

Amd ™ (2) £govpe apéomc 0T

1 1 ! 1
I(z—zi)(z—s)dz_3—2i J.z—sdz_ I T ©)

CAAEA CAAEA CAAEA

o J. ! dz
z—3

CAAEA

1
H ovvapmon g(z)= 3 éxel medio opiopov o cbvoro C—{3} o0 omoio eivon
7

avowtd vroovvoro tov C ko oto omoio M g(z) eivar mpogavdg oropopen.

epappoocovpe 10 Osopnuo 14 OBeopovtag Evav  omolodnmote  Betikd

TPOGAVATOAGLEVO KOKAO LE KEVIPO TO Z 0 0moiog va PpioKeTol 610 £6MTEPIKO

™G KOpPOANG €,y -
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Apa omd 10 Osopnua 14 kor o Mopdderypa 1 €yovpe apéong 6T

AAEA

o) J. ! -dz
z—2i

CAAEA

_[ =k J-(Zi3)dz=é|:(z—3)ldz:2ni @)

H ovvapmon h(z)=

5 éyel medio opopod 1o obvoro C—{2i} to omoio
z-2i

givar avoktd vroochvoro tov C kar oto omoio n g(z) sivar mpopavag

tot€ amo t0 Oedpnua 12 £yovpe apéong Ott

1
dz=0 5
J- z—2i ®)
CAAEA
Ao v (3) pe ™ Pondeta twv (4), (5) éxonus ot
2mi
| dz=" ©)
o (z— 21)(2 3) 3-2i
Me 6po1o Tpémo deiyvovpe 0T
27
—dz =— 7
.[ (z—-2i)(z-3) 3-2i 2

CAFBA

Ao v (1) pe ™ Pondeta twv (6), (7) Exovpe apécmg Ot
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Hopomipnon 18: Ao to Ocopnuo 12 kot to [apdderypa 1 xovpe apéong to €ENg:

Av z, € C xar C givon pio ok, KAEGTN, TUNHATIKE cLVEXDS Srapopioyun Kot OeTikd

npocavatodopévn kaproin oo C—{z,}, tote

g} 1 {2ni, av 10 Z, etvon esmtepucd onpeio g C
7=

Y 272, 0, av 10z, eivan e&wtepkd onueio g C

8. 'Eotow C pio amkf, KAewoTH, TUMUOTIKE ovvex®g dwopopiown Kot OeTikd
TPOoAVATOAIGUEV KoumOAN Tov C m omoilo Tepléyel 610 £0MTEPIKO TNG TO
onueio O(0,0). Na vroroyicete ta entkapmdiio OLoOKANpOATOL
i) J‘smz dz

V4
C

i) J'Sln?z dz
Z
C

Avon:
i) Tapampodpe 6t ywo f(z)=sinz (zeC), D=C, z,=0 ku v kopwoin C
oyVoVV OAEG o1 TpobmobEaelg Tov Aewpnuatoc 16. Emopévmg Exovpe

f(o):LJ‘MdZQOZLJ'ﬂdZQJ.szdzzo

2mi z 2mi z z
C C

ii) Tapampodpe 6t ywo f(z)=sinhz (zeC), D=C, z,=0, n=1 kot Vv
kapmoAn C woydovv OAeg ov mpovmobéceg g [opatipnong 17. Emopévmg

éyovue

2

f’(o)zi,jf(z)dz

Qg yvaotov f'(z)=coshz, ze C. Apa f'(0)=cosh0=1. Zvvendg:

1= J.smlzlzdzajlsmhzdz=2ni O

. 2
2mi Z z
C
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AYXKHYEIX

1. @twpovpue 1ig kapnoreg C,, C,, C,, C, tov mopaxdtem cynHaTog

357

Cs

3

25

Cl

05

-

5 55 6 6.5 75

-0.5

omov

e C, eivon to pmhe vBdypoppo tpnpa OA pe 0(0,0) ko A(L1).

e C, eivar 10 KOKKIVO NUKOKALO pe KEVTPO TO onpeio (3,1) Ko axtiva, 2.
e C, givar 1o kitpvo gvB0ypappo tuipa I'B pe I'(7,0) kor B(5,1).

e C, etvar 10 mpdorvo evfHypappo tpnpe O

Ot Qopég oYNUOTICHOD TOV KOUTLADV €ivol 0UTEG TOL POIVOVTOL GTO TOPOTAVE®

oXTuaL

Na vV7ToAoYIGTOVV TO TOPAKAT® ETUKAUTVALN OAOKATPMILOTOL:
. 1
i) j —dz
V4
C,uC5

ii) j sinh zdz

C,uC,

iii) J. ze'dz

C,uGCy
iv) j L 4
z-3-1
C,uC,uC; UC,~
V) J- ! dz
(z—-2i)(z-3-1)

C,uC,uC; UC,~
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vi)

I ze dz
z-+16

C,uC,uCy UCy

z

vii) _[ coshz ;,

C,uC,uCy”

No VTOAOYIGETE TO EMKAUTOAIO OAOKAT PO I 5 ldz, omov (C) elvan n
Z +Z

1
A, KAEGTH Ko OETIKG TPOSAVOTOMOHEVT KAUTOAN |z| = 5

1
No VToAoYIcETE TO EMKAUTVALO OLOKAT PO I—dz, omov (C) eivon n amn,
Z
C

Kiewot kor Oetikd mpocavoToMopévn EAlewyn pe Kapteolovn e&lowon

2 2

24X =1(a>0,b>0)
oa b

No vtoroyicete TO ETIKOUTOAO OAOKATPOLLL I 21 " dz, 6mov (C) givon n amAn,
z

KAEWGTH Kot OeTied TPOsAVaTOMOpEV KapmoAn |z|=3.

70 —5z+2i
Z+1

No vroAoYicETE TO EMKAUTUALO OAOKAN POLLOL I dz, 6mov (C) eivar n

amh, KAewoTh Ko OETIKG TPOGAVATOMOHEVT KapmoAn |z] = 3.

(Ymooeitn: Mropeite vo, xpnGILOTOCETE Kol TOV TOTTO ToL Ogmpnipotog 16)

No vVToAOYIGETE TOL EMKAUTOALL OAOKANPOLATO

z
i) j—dz, omov (C) elvar 1 amkn, KAEOTH KOl OETIKG TPOGAVOTOAMGUET
Z
C

KOLUTTOAT |z| =3.
(Ymodertn: Xpnoyomomote Tov TOmo Tov Ocmprpotog 16)
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2z
ii) J‘2—+4dz, omov (C) gival M omAn, KAEGTH Kol OETIKA TPOCAVATOAGHEVN
VA
C

KOLUTTOAT |Z| =4.
(Ymddertn: Xpnoyomoote Tov TOTo Tov Ocmpnpotog 16)
sinz
3
T
z_"
C ( 4)

TPOCOVATOMOPEVT KapmOAN |z =1.

iii) dz, omov (C) elvan m omAh, «iewot] kot Betikd

(Ymodertn: Xpnowonomote tov Tomo g [Hopatipnong 17) O
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